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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Виборче право» для здобу-

вачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право (далі – здобувачі вищої 
освіти) 

Опис навчальної дисципліни 

Місце в структурно-логічній схемі підготовки: 
– пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисципліни, які є базовими 

для вивчення даної навчальної дисципліни): «Теорія держави і права», 
«Історія держави і права України», «Конституційне право України», 
«Адміністративне право»; 

– постреквізити (Postrequisite) (навчальні дисципліни, поглибле-
ному вивченню яких сприяє дана навчальна дисципліна):  «Муніципа-
льне право» та ін. 
Мова викладання – українська. 

Статус дисципліни – вибіркова. 
Курс/семестр вивчення навчальної дисципліни – 2 курс, 2 семестр. 

Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів – 3 кредити ЄКТС / 2 мо-
дулі. 
Денна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – –, 2 семестр – 90. 
– лекції: 1 семестр – –, 2 семестр – 18. 

– семінарські заняття: 1 семестр – –, 2 семестр – 14. 

– самостійна робота: 1 семестр – –, 2 семестр – 58. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – –, 2 семестр – залік. 

Заочна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – –, 2 семестр – 90. 
– лекції: 1 семестр – –, 2 семестр – 10.  

– семінарські заняття: 1 семестр – –, 2 семестр – 6. 
– самостійна робота: 1 семестр – –, 2 семестр – 74. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – –, 2 семестр – залік. 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 
навчання 

 
Метою навчальної дисципліни «Виборче право» є формування у 

здобувачів вищої освіти теоретичних знань щодо сучасного виборчого 

права шляхом ознайомлення зі змістом засад виборчого права, вибор-

чими системами та практикою виборчого процесу і виборчих спорів, 

їх застосування задля провадження прикладної та практичної діяльно-

сті з дотриманням етичних стандартів професії правника.  
№ 

з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти  

здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

Загальні компетентності 

1. 
 
 
 
2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
4. 
 
 
 
 
 
 
 

Здатність до абстрактного 
мислення, аналізу та синтезу 
(ЗК1). 
 
Здатність здатність вчитися і 
оволодівати сучасними знан-
нями про поняття і категорії 
виборчого права; сучасний 
стан та основні тенденції 
розвитку виборчого права в 
Україні та державах-
учасницях Європейського Со-
юзу (ЗК7). 
Здатність діяти на основі 
етичних міркувань (мотивів) 
(ЗК10). 
 
 
Здатність реалізувати свої 
права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлення 
цінності громадянського (ві-
льного демократичного) сус-
пільства та необхідності його 
сталого розвитку, верховенст-
ва права, прав і свобод люди-

Визначати переконливість 
аргументів у процесі оцінки 
заздалегідь невідомих умов та 
обставин (РН 1). 
Використовувати відповідну 
статистичну інформацію, 
отриману з першоджерел та 
вторинних джерел для прав-
ничої діяльності (РН 14). 
 
 
 
 
Самостійно визначати ті об-
ставини, у з’ясуванні яких 
потрібна допомога, і діяти 
відповідно до отриманих 
рекомендацій (РН 9). 
Надавати консультації щодо 
можливих способів захисту 
прав та інтересів клієнтів у 
різних правових ситуаціях 
(РН 22). 
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№ 

з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти  

здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

 
 
 
5. 

ни і громадянина в Україні 
(ЗК11)

 1
. 

 
Здатність усвідомлювати рівні 
можливості та гендерні про-
блеми (ЗК12). 

 
 
 
Знати та розуміти міжнародні 
стандарти прав людини, по-
ложення Конвенції про захист 
прав людини та основополож-
них свобод, а також практику 
Європейського суду з прав 
людини (РН2). 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
6. 
 
 
 
 
 

Здатність здійснювати порів-
няльний аналіз окремих право-
вих інститутів права Європей-
ського Союзу та Ради Європи і 
правової системи України 
(СК6) 

2
. 

Оцінювати недоліки і перева-
ги певних правових аргумен-
тів, аналізуючи відому про-
блему конституційно-
правового регулюванняів фор-
мування, обсягу повноважень, 

                                                           
1
 Набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань для розширення та 

поглиблення загальних фундаментальних компетентностей, як то здатність 

вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7), здатність реалізувати свої 

права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянсько-

го (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвит-

ку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК11) 

та досягнення відповідних навчальних результатів забезпечує, зокрема, прове-

дення ними аналізу результатів соціологічних досліджень стосовно цінностей, 

мотивацій та настроїв української молоді не лише за останні роки, але й за весь 

час незалежності України (URL: 
https://ratinggroup.ua/files/ratinggroup/reg_files/rg_generation_of_independence_08

2021.pdf.) з точки зору власної ментальності та пошуку відповідей на питання 

щодо реалізації положень п.5 ч.1 ст.85, ч.3 ст.102, п.1 ч.1 ст.116 Конституції 

України, а також реалізації положень її вступної частини – преамбули (частина 

п’ята Преамбули). 
2
 Набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань для фопмування  

спеціальних (фахових, предметнх) компетентностей, як то здатність здійсню-
вати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського 
Союзу та Ради Європи і правової системи України (СК6) та досягнення відпо-
відних навчальних результатів забезпечує, зокрема, встановдення відповідності 
приписів ст.38 Конституції України положенням ст. 25 Міжнародного пакту 
про громадянські і політичні права, що є додатковою гарантією дотримання 
права громадян брати участь в управлінні державними справами, у всеукраїн-
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№ 

з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти  

здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

 
 
 
 
 
7. 
 
 
 
 
8. 
 
 
 
 
 
 
9. 
 
 
 
 
 
 
 
10. 
 
 
 

 
 
 
 
 
Здатність застосовувати норми 
та інститути права, щонайме-
нше з таких галузей, як: кон-
ституційне право, <…> (СК7). 
 
Здатність застосовувати право-
ві принципи та доктрини (СК8)

 

3
. 

 
 
 
 
Здатність аналізувати правові 
проблеми виборчого права та 
обґрунтовувати правові позиції 
щодо форм безпосереднього 
народовладдя, опонувати, оці-
нювати докази та наводити 
переконливі аргументи (СК12). 
 
Здатність до критичного та 
системного аналізу правових 
явищ (СК13). 
 

принципів та форм діяльності 
органів адміністрування ви-
борів (виборчих комісій) (РН 
6). 
 
Знати та розуміти особливості 
реалізації та .застосування 
норм матеріального і процесу-
ального права (РН 13). 
 
Застосовувати в професійній 
діяльності основні сучасні 
правові доктрини, цінності та 
принципи функціонування 
національної правової систе-
ми (РН 18). 
 
Доносити до респондента 
матеріал правової проблема-
тики виборчого права доступ-
но і зрозуміло, пропонувати і 
обґрунтовувати варіанти її 
розв’язання (вирішення) (РН 
12). 
 
Пояснювати природу та зміст 
основних правових (консти-
туційних) явищ і процесів, що 
впливають на виборче законо-

                                                                                                                                      
ському та місцевих референдумах, вільно обирати і бути обраними до органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування та інших. 

3
 Набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань для формування у 

них спеціальних (фахових, предметнх) компетентностей, як то, здатність засто-
совувати правові принципи та доктрини (СК 8) та досягнення відповідних на-
вчальних результатів забезпечує, зокрема, звернення до каталогу юридичних 
позицій на офіційному вебсайті Конституційного Суду України (URL: 
https://ccu.gov.ua/storinka-knygy/23-vyborche-pravo) для з’ясування правову 
природи, сутнісного змісту принципів конституційного права України, 
виокремлення існуючих підходів до визначення сутності виборчого права як 
права громадян України вільно обирати і бути обраними до органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування. 
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№ 

з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти  

здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

 
 
 
 
 
 
 
11. 

 
 
 
 
 
 
 
Здатність до логічного, кри-
тичного і системного аналізу 
документів, розуміння їх пра-
вового характеру і значення 
(СК16). 

давство, а також зумовлю-
ють необхідність його рефо-
рмування; виявляти розуміння 
меж та механізмів консти-
туційно-правового регулюван-
ня виборів в Україні (РН 19). 
 
Виокремлювати і аналізувати 
юридично значущі факти і 
робити обгрунтовані правові 
висновки (РН 20). 



 

9 

 

 

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програма навчальної дисципліни «Виборче право» схвалена та 
рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні 

кафедри правознавства. 
Протокол засідання кафедри правознавства 

від 28 травня 2024 р., № 10 

 

Програмний зміст навчальної дисципліни 
 

Модуль 1. Загальні положення виборчого права 
 
Тема 1. Поняття, становлення та розвиток виборчого права 
Поняття, становлення та розвиток виборчого права. Виборче 

право в суб'єктивному та об'єктивному розуміннях. Активне та пасив-
не виборче право. Виборчі цензи. Вибори представницьких органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування як передбачена 
Конституцією і законами України форма прямого (безпосереднього) 
народовладдя. Класифікація виборів. Функції виборів.  

Міжнародні стандарти та принципи виборчого права, їх втілення 
у нормах виборчого законодавства України 

 
Тема 2. Джерела виборчого права 
Поняття та види джерел виборчого права. Система виборчого за-

конодавства України. Виборчий кодекс, його структура та новели. 
Юридичні позиції Конституційного Суду України у сфері виборів. 
Застосування доктрини політичного питання при розгляді звернень, 
пов’язаних із виборчим процесом. Рішення Європейського суду з прав 
людини щодо права на вільні вибори та інших, що дотично стосують-
ся виборчих прав.  

 
Тема 3. Принципи виборчого права 
Принципи виборчого права Поняття принципів виборів. Система 

та класифікація принципів виборчого права. Міжнародні документи, 
які визначають загальні принципи демократичних виборів. Основні 
засади виборів, їх зміст і конституційне закріплення. Принцип вільних 
виборів. Абсентеїзм та шляхи його подолання. Обов’язковий вибор-
чий вотум Принцип загального виборчого права. Цензи загального 
виборчого права в Україні (громадянства, віку, дієздатності, осілості, 
лінгвістичний ценз, моральний ценз). Принцип рівного виборчого 
права. Відхилення від принципу рівного виборчого права (плюраль-
ний вотум, спеціальне представництво, кооптація). Пряме і непряме 
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виборче право. Принцип таємного голосування та гарантії його реалі-
зації. 

 
Тема 4. Виборчі системи 
Поняття та структура виборчих систем: обов'язкові та факульта-

тивні елементи. Магнітуда виборчого округу, структура виборчого 
бюлетеня та виборча формула. Прохідний бар’єр, вимоги легальності 
виборів, квотування місць у представницькому органі влади. Класифі-
кація виборчих систем. Мажоритарна, пропорційна, змішана виборчі 
системи, їх еволюція та сучасні різновиди. Виборчі системи на різних 
типах виборів в Україні Характеристика виборчої системи з виборів 
народних депутатів України. Виборча система на виборах Президента 
України. Особливості виборчих систем на місцевих виборах. Переваги 
та недоліки виборчих систем в Україні. 

 
Тема 5. Поняття, принципи, суб'єкти та етапи виборчого 

процесу  
Поняття, засади та особливості виборчого процесу. Строки у ви-

борчому процесі, календар виборів. Етапи виборчого процесу в Украї-
ні, їх функціональне призначення. Територіальна організація виборів в 
Україні. Порядок формування виборчих округів та виборчих дільниць.  

Суб’єкти та учасники виборчого процесу в Україні. Конститу-
ційно-правовий статус виборців. Забезпечення виборчих прав внутрі-
шньо переміщених осіб та інших мобільних груп виборців в Україні. 
Політичні партії та кандидати як суб’єкти виборчого процесу, їх пред-
ставники. Правовий статус офіційних спостерігачів. Органи адмініст-
рування виборів. Виборчі комісії, їх система та порядок утворення. 
Формування складу, повноваження та форми діяльності виборчих 
комісій. Центральна виборча комісія як незалежний державний орган 
з організації підготовки і проведення виборів.  

 
Тема 6. Реєстрація та складання списків виборців. Висуван-

ня та реєстрація кандидатів  
Поняття, призначення та особливості ведення державного реєст-

ру виборців. Порядок складання, уточнення та ознайомлення зі спис-
ками виборців. Відмінності між зміною виборчої адреси та тимчасо-
вою зміною місця голосування без зміни виборчої адреси.  

Загальний порядок висування та реєстрації кандидатів на різних 
типах виборів. Грошова застава. Відмова у реєстрації та скасування 
рішення про реєстрацію кандидатів.  

 
Тема 7. Передвиборна агітація. Інформаційне та фінансове 

забезпечення виборів 
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Передвиборна агітація: поняття, форми та засоби. Обмеження 

щодо ведення передвиборної агітації. Джерела фінансування передви-
борної агітації в Україні. Основні засади інформаційного забезпечення 
виборів. Фінансове забезпечення підготовки і проведення виборів. 
Оплата праці членів виборчих 9 комісій та осіб, які залучаються до 
роботи у виборчій комісії. Порядок формування та використання ви-
борчих фондів.  

 
Тема 8. Голосування та встановлення результатів виборів  
Матеріально-технічне забезпечення підготовки та проведення 

виборів. Організація і порядок голосування. Особливості голосування 
виборців за місцем перебування. Підрахунок голосів виборців. Ви-
знання голосування на виборчій дільниці недійсним. Повторний під-
рахунок голосів виборців. Встановлення підсумків голосування. Тран-
спортування виборчої документації. Встановлення та оприлюднення 
результатів виборів. Припинення повноважень окружних та дільнич-
них виборчих комісій.  

 
Модуль 2. Конституційно-правове регулювання виборів в 

Україні  
 
Тема 9. Порядок підготовки і проведення виборів народних 

депутатів України  
Конституційні засади виборів народних депутатів України. Види 

виборів народних депутатів, порядок і строки їх призначення і прове-
дення. Активне і пасивне виборче право на виборах народних депута-
тів України. Законодавство про вибори народних депутатів України. 
Виборчий процес щодо виборів народних депутатів України. Терито-
ріальна організація виборів народних депутатів України. Система ви-
борчих комісій при проведенні виборів народних депутатів України, 
порядок їх утворення, статус. Порядок висування кандидатів у народні 
депутати України. Порядок реєстрації кандидатів у депутати. Перед-
виборна агітація на виборах народних депутатів України. Форми і 
засоби передвиборної агітації. Строки проведення передвиборної агі-
тації. Загальний порядок використання засобів масової інформації. 
Порядок використання електронних (аудіовізуальних) та друкованих 
засобів масової інформації. Обмеження щодо ведення передвиборної 
агітації. Гарантії діяльності у виборчому процесі кандидатів у депута-
ти. Офіційні спостерігачі від суб’єктів виборчого процесу та громад-
ських організацій. Офіційні спостерігачі від іноземних держав, міжна-
родних організацій. Організація і порядок голосування на виборах 
народних депутатів України. Встановлення підсумків голосування і 
результатів виборів депутатів. Офіційне оприлюднення результатів 
виборів. Реєстрація обраних депутатів. Порядок заміщення народних 



 

12 

 
депутатів.  

 
Тема 10. Порядок підготовки і проведення виборів Президен-

та України  
Конституційні засади виборів Президента України. Види виборів 

Президента України. Порядок і строки призначення та проведення 
виборів Президента України. Територіальна організація виборів глави 
Української держави (утворення територіальних виборчих округів та 
виборчих дільниць). Система виборчих комісій при проведенні вибо-
рів Президента України, порядок їх утворення, статус. Загальний по-
рядок висування кандидатів на пост Президента України партіями та 
шляхом самовисування. Грошова застава. Декларація про майно та 
доходи кандидата на пост Президента України. Реєстрація кандидата 
на пост глави Української держави. Відмова у реєстрації кандидата на 
пост Президента України. Скасування рішення про реєстрацію канди-
дата на пост Президента України. Гарантії діяльності кандидатів на 
пост Президента України. Порядок проведення передвиборної агітації 
на виборах Президента України. Форми і засоби передвиборної агіта-
ції. Строки проведення передвиборної агітації. Загальний порядок 
використання засобів масової інформації. Порядок використання еле-
ктронних (аудіовізуальних) та друкованих засобів масової інформації. 
Процедури і строки проведення передвиборних теледебатів. Обме-
ження щодо ведення передвиборної агітації. Порядок голосування та 
визначення результатів виборів Президента України. Встановлення 
підсумків голосування в межах територіального виборчого округу. 
Встановлення результатів виборів Президента України. Офіційне ого-
лошення результатів виборів. Повторні та позачергові вибори Прези-
дента України.  

 
Тема 11. Порядок підготовки і проведення місцевих виборів 

в Україні  
Конституційні засади місцевих виборів. Види місцевих виборів, 

порядок і строки їх призначення. Визначення загального складу міс-
цевих рад. Виборчі округи та виборчі дільниці при виборах депутатів 
Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад, сільсь-
ких, селищних та міських голів. Система, порядок формування та ста-
тус виборчих комісій на місцевих виборах. Загальний порядок вису-
вання та реєстрації кандидатів на місцевих виборах. Відмова в 
реєстрації кандидата на місцевих виборах. Строки, форми і умови 
проведення передвиборної агітації на місцевих виборах. Загальний 
порядок використання засобів масової інформації на місцевих вибо-
рах. Особливості використання друкованих та електронних (аудіовізу-
альних) засобів масової інформації на місцевих виборах. Обмеження 
щодо ведення передвиборної агітації на місцевих виборах. Гарантії 
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діяльності місцевих організацій партій, їх уповноважених осіб, офі-
ційних спостерігачів, кандидатів на посаду сільського, селищного, 
міського голови, кандидатів у депутати та їх довірених осіб. Порядок 
голосування та встановлення результатів місцевих виборів. Організа-
ція голосування за місцем перебування виборця. Порядок підрахунку 
голосів на виборчій дільниці на місцевих виборах. Встановлення під-
сумків голосування. Встановлення результатів виборів сільського, 
селищного, міського голови, депутатів в одномандатних виборчих 
округах. Встановлення результатів виборів депутатів у багатомандат-
ному виборчому окрузі. Визнання виборів недійсними та проведення 
повторного голосування. Реєстрація обраних депутатів Верховної Ра-
ди АРК, місцевих рад, сільських, селищних та міських голів.  

 
Тема 12. Захист виборчих прав громадян  
Форми та способи захисту виборчих прав громадян. Особливості 

оскарження рішень, дій чи бездіяльності суб’єктів виборчого процесу 
та інших учасників виборів. Порядок і строки розгляду скарг вибор-
чими комісіями та судами. Рішення за результатами розгляду скарг, 
заяв та позовів. Конституційно-правова, адміністративна та криміна-
льна відповідальність за порушення виборчого законодавства 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Виборче пра-
во» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання  

 

№з / 

п 

Назва модулів, розділів і тем на-

вчальної дисципліни 

Кількість годин 

за видами занять 

р
а
зо

м
 

аудиторні 

заняття 

позаауд. 

заняття 

л
ек

ц
ії

 

се
м
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р
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к

і 

за
н

я
т
т
я

 
п

р
а
к

т
и

ч
н

і 
за

-

н
я

т
т
я

 

са
м

о
ст

ій
н

а
 р

о
-

б
о
т
а
 

 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1. Загальні положення виборчого права 

1. 
Поняття, становлення та розвиток 

виборчого права. 6 – – – 6 

2. Джерела виборчого права.  6 2 – – 4 

3. Принципи виборчого права. 8 2 2 – 4 

4. Виборчі системи. 8 2 2 – 4 

5. 
Поняття, принципи, суб'єкти та етапи 

виборчого процесу.  8 2 2 – 4 

6. 

Реєстрація та складання списків ви-

борців. Висування та реєстрація кан-

дидатів.  
8 2 – – 6 

7. 
Передвиборна агітація. Інформаційне та 

фінансове забезпечення виборів.  8 – 2 – 6 

8. 
Голосування та встановлення результа-

тів виборів.  8 2 – – 6 

 Загалом: 60 12 8 – 40 
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1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 2. Конституційно-правове регулювання виборів  

9. 
Порядок підготовки і проведення 

виборів народних депутатів України.  10 2 2 – 4 

10. 
Порядок підготовки і проведення 

виборів Президента України.  8 2 2 – 4 

11. 
Порядок підготовки і проведення 

місцевих виборів в Україні. 
10 – 2 – 6 

 12. Захист виборчих прав громадян.   8 2 – – 4 
       

 Загалом: 30 6 6  18 

 Разом з навчальної дисципліни 90 18 14 – 58 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Виборче пра-
во» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти заочної форми навчання  
 

 

 

№з / 

п 

Назва модулів, розділів і тем на-

вчальної дисципліни 

Кількість годин 

за видами занять 

р
а
зо

м
 

аудиторні 

заняття 

позаауд. 

заняття 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а
р

сь
к

і 

за
н

я
т
т
я

 
п

р
а
к

т
и

ч
н

і 
за

-

н
я

т
т
я

 

са
м

о
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ій
н

а
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о
-

б
о
т
а
 

 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1. Загальні положення виборчого права 

1. 
Поняття, становлення та розвиток 

виборчого права. 6 – – – 6 

2. Джерела виборчого права.  6 2 – – 4 

3. Принципи виборчого права. 8 2 2 – 4 

4. Виборчі системи. 8 2 – – 4 

5. 
Поняття, принципи, суб'єкти та етапи 

виборчого процесу.  8 – 2 – 4 

6. 

Реєстрація та складання списків ви-

борців. Висування та реєстрація кан-

дидатів.  
8 – – – 6 

7. 
Передвиборна агітація. Інформаційне та 

фінансове забезпечення виборів.  8 – – – 6 

8. 
Голосування та встановлення результа-

тів виборів.  8 – – – 6 

 Загалом: 60 6 4 – 50 
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1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 2. Конституційно-правове регулювання виборів  

9. 
Порядок підготовки і проведення 

виборів народних депутатів України.  8 2 2 – 4 

10. 
Порядок підготовки і проведення 

виборів Президента України.  6 2 – – 4 

11. 
Порядок підготовки і проведення 

місцевих виборів в Україні. 
8 – – – 8 

 12. Захист виборчих прав громадян.   8 – – – 8 
       

 Загалом: 30 4 2  24 

 Разом з навчальної дисципліни 90 10 6 – 74 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Виборче право» для здобувачів 
вищої освіти 

 
Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Загальна характеристика виборчого права 

  Питання для самостійного опра-
цювання. 

1.Виборче право в суб'єктивному 
та об'єктивному розуміннях. 

 2.Активне та пасивне виборче 
право. Виборчі цензи.  

3.Міжнародні стандарти та прин-
ципи виборчого права, їх втілення у 
нормах виборчого законодавства 
України 

 Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
самостійного опрацювання. 
3. Виконати навчальні 
(практичні) завдання.  

6 
6* 

Тема 2. Джерела виборчого права. 
Лекційне заняття 1.  
1. Поняття та види джерел виборчо-

го права.  
2. Система виборчого законодавст-

ва України.  
3. Виборчий кодекс, його структура 

та новели.  

2 
2* 

Питання для самостійного опра-
цювання  

1. Поняття та види джерел ви-
борчого права.  

2. Система виборчого законо-
давства України.  

3. Виборчий кодекс, його стру-

2 
 

Завдання для самоконтро-
лю знань 

1. Скласти термінологіч-
ний словник до теми і підго-
туватися до понятійного 
диктанту. 

2. Ознайомитися з рекоме-

4 
4* 
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Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 
4. Юридичні позиції Конституцій-

ного Суду України у сфері вибо-
рів.  

5. Рішення Європейського 
суду з прав людини щодо права на 
вільні вибори та інших, що дотич-
но стосуються виборчих.прав. 

ктура та новели.  
4. Юридичні позиції Консти-

туційного Суду України у сфері 
виборів.  

5. Рішення Європейського суду 
з прав людини щодо права на ві-
льні вибори та інших, що дотично 
стосуються виборчих.прав. 

ндованими джерелами інфо-
рмації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
самостійного опрацювання. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

Тема 3. Принципи виборчого права 

Лекційне заняття 2.  
1. Поняття, система та класифікація 

принципів виборчого права 
2.  Принцип вільних виборів. Абсен-

теїзм та шляхи його подолання.  
3. Принцип загального виборчого 

права.  
4. Пряме і непряме виборче право.  
5. Принцип таємного голосування та 

гарантії його реалізації.. 

2 
2* 

Семінарське заняття 1. 
1. Поняття, система та класи-
фікація принципів виборчого права 

2. Принцип вільних виборів. 
Абсентеїзм та шляхи його подолан-
ня.  

3. Принцип загального вибор-
чого права.  

4. Пряме і непряме виборче 
право.  

5. Принцип таємного голосу-

вання та гарантії його реалізації. 

2 
2* 

Завдання для самоконтро-
лю знань 

1. Скласти термінологіч-
ний словник до теми і підго-
туватися до понятійного 
диктанту. 

2. Ознайомитися з рекоме-
ндованими джерелами інфо-
рмації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 
 

4 
4* 
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20 

 

Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 
Тема 4. Виборчі системи 

Лекційне заняття 3. 
1. Поняття та структура виборчих 

систем.  
2. Класифікація виборчих систем. 

Мажоритарна, пропорційна, змі-
шана виборчі системи, їх еволю-
ція та сучасні різновиди 

3. Виборчі системи на різних типах 
виборів в Україні. 

2 
2* 

Семінарське заняття 2. 
1. Поняття та структура вибор-

чих систем.  
2. Класифікація виборчих сис-

тем. Мажоритарна, пропорційна, 
змішана виборчі системи, їх ево-
люція та сучасні різновиди 

3. Виборчі системи на різних 
типах виборів в Україні. 

2 Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

4 
4* 

Тема 5. Поняття, принципи, суб'єкти та етапи виборчого процесу 
Лекційне заняття 4. 
1. Поняття та характерні особливос-

ті виборчого процесу.  
2.  Засади виборчого процесу.  
3. Суб'єкти та інші учасники вибор-

чого процесу.  
4. Етапи виборчого процесу, їх фун-

кціональне призначення.  
5. Територіальна організація виборів 

2 
 

Семінарське заняття 3.  
1.Поняття та характерні особливості 
виборчого процесу.  
2.Засади виборчого процесу.  
3.Суб'єкти та інші учасники вибор-
чого процесу.  
4.Етапи виборчого процесу, їх функ-
ціональне призначення.  
5.Територіальна організація виборів 

2 
2* 

Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації, інформації та підготу-

4 
4* 
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Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 
в Україні, порядок формування 
виборчих округів та виборчих ді-
льниць. 

в Україні, порядок формування ви-
борчих округів та виборчих діль-
ниць. 

вати опорний конспект пи-
тань для обговорення на 
семінарському занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

Тема 6. Реєстрація та складання списків виборців. Висування та реєстрація кандидатів 

Лекційні заняття 5. 
1. Державний реєстр виборців та 
списки виборців: поняття, призна-
чення, відмінності.  
2. Порядок складання, уточнення 
списків виборців та ознайомлення з 
ними.  
3. Зміна виборчої адреси та тимча-
сова зміна місця голосування без 
зміни виборчої адреси.  
4. Порядок висування та реєстрації 
кандидатів на різних типах виборів. 
Грошова застава.  
5. Відмова у реєстрації та скасуван-
ня рішення про реєстрацію канди-
датів. 

 Питання для самостійного опра-
цювання. 
1. Державний реєстр виборців та 
списки виборців: поняття, призна-
чення, відмінності.  
2. Порядок складання, уточнення 
списків виборців та ознайомлення з 
ними.  
3. Зміна виборчої адреси та тимчасо-
ва зміна місця голосування без зміни 
виборчої адреси.  
4. Порядок висування та реєстрації 
кандидатів на різних типах виборів. 
Грошова застава.  
5. Відмова у реєстрації та скасування 
рішення про реєстрацію кандидатів. 

2 Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
самостійного опрацювання. 
1. 3. Виконати навчальні 
завдання. 

6 
6* 

Тема 7. Передвиборна агітація. Інформаційне та фінансове забезпечення виборів   
 2 Семінарське заняття 4. 2 

2* 
Завдання для самоконтро- 6 



 

22 

 

22 

 

Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 
2* 1. . Передвиборна агітація: поняття, 

форми та засоби.  
2. . Обмеження щодо ведення перед-

виборної агітації. Джерела фінан-
сування передвиборної агітації в 
Україні. 

3.  Основні засади інформаційного 
забезпечення виборів.  

4. Фінансове забезпечення підготов-
ки і проведення виборів.  

5.  Порядок формування та викорис-
тання виборчих фондів Поняття, 
система органів виконавчої влади 
та їх види. 

лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації, та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання.. 

6* 

Тема 8. Голосування та встановлення результатів виборів  

Лекційні заняття 6. 
1. Матеріально-технічне забезпе-

чення підготовки та проведення 
виборів.  

2. Організація і порядок голосу-
вання.  

3. Підрахунок голосів виборців. 
4. Встановлення підсумків голосу-

вання.  
5. Встановлення та оприлюднення 

2 
 

Питання для самостійного опра-
цювання 

1. Матеріально-технічне забезпе-
чення підготовки та проведення 
виборів.  

2. Організація і порядок голосу-
вання.  

3. Підрахунок голосів виборців. 
4. Встановлення підсумків голосу-

вання.  

 Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 

6* 

6* 
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23 

 

Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 
результатів виборів. 

 

5. Встановлення та оприлюднення 
результатів виборів. 
 

самостійного опрацювання. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

Модуль 2. Конституційно-правове регулювання виборів в Україні   

Тема 9. Порядок підготовки і проведення виборів народних депутатів України  

Лекційне заняття 7. 
1.Конституційні засади виборів 
народних депутатів України.  
2.Види виборів народних депутатів, 
порядок і строки їх призначення і 
проведення.  
3.Активне і пасивне виборче право 
на виборах народних депутатів 
України.  
4.Законодавство про вибори народ-
них депутатів України.  
5.Виборчий процес щодо виборів 
народних депутатів України. 
1.  

2 
2* 

Семінарське заняття 5.  
1.Конституційні засади виборів на-
родних депутатів України.  
2.Види виборів народних депутатів, 
порядок і строки їх призначення і 
проведення.  
3.Активне і пасивне виборче право 
на виборах народних депутатів Укра-
їни.  
4.Законодавство про вибори народ-
них депутатів України.  
5.Виборчий процес щодо виборів 
народних депутатів України. 
 

2 
2* 

Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

4 
4* 

Тема 10. Порядок підготовки і проведення виборів Президента України   

Лекційне заняття 8. 
1.Конституційні засади виборів 

Президента України.  

2 
2* 

Семінарське заняття 6.  
1..Конституційні засади виборів 

Президента України.  

2 
 

Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 

4 
4* 
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24 

 

Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 

2.Види виборів Президента Украї-

ни.  

3.Порядок і строки призначення та 

проведення виборів Президента 

України. 

4.Порядок голосування та визна-

чення результатів виборів Президе-

нта України 

2.Види виборів Президента України.  

3.Порядок і строки призначення та 

проведення виборів Президента 

України. 
4.Порядок голосування та визначен-
ня результатів виборів Президента 
України 

словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

Тема 11. Порядок підготовки і проведення місцевих виборів в Україні  

 2 
2* 

Семінарське заняття 7. 
1.Конституційні засади місцевих 
виборів.  
2.Види місцевих виборів, порядок і 
строки їх призначення. 
3.Порядок голосування та встанов-
лення результатів місцевих виборів. 
 

2 
2* 

Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 

6 
8* 
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Назва теми лекційного заняття та 
питання теми лекційного заняття 

 Назва теми та питання семінарсь-
кого заняття  

 Завдання самостійної ро-
боти у розрізі теми 

 

1 2 3 4 5 6 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

Тема 12. Захист виборчих прав громадян  
Лекційне заняття 9.  

1. Форми та способи захисту 
виборчих прав громадян.  

2. Особливості оскарження рі-
шень, дій чи бездіяльності суб’єктів 
виборчого процесу та інших учас-
ників виборів.  

3. Порядок і строки розгляду 
скарг виборчими комісіями та су-
дами.  

4. Конституційно-правова, ад-
міністративна та кримінальна від-
повідальність за порушення вибор-
чого законодавства. 

2 Питання для самостійного опра-
цювання 

1. Форми та способи захисту ви-
борчих прав громадян.  

2. Особливості оскарження рі-
шень, дій чи бездіяльності суб’єктів 
виборчого процесу та інших учасни-
ків виборів.  

3. Порядок і строки розгляду 
скарг виборчими комісіями та суда-
ми.  
4. Конституційно-правова, адмініст-
ративна та кримінальна відповідаль-
ність за порушення виборчого зако-
нодавства. 

 Завдання для самоконтро-
лю знань 
1. Скласти термінологічний 
словник до теми і підготува-
тися до понятійного диктан-
ту. 
2. Ознайомитися з рекомен-
дованими джерелами інфор-
мації та підготувати опор-
ний конспект питань для 
обговорення на семінарсь-
кому занятті. 
3. Виконати навчальні за-
вдання. 

4 
8 

Всього 18 
10* 

 14 
6* 

 58 
74* 
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Розділ 5. Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Виборче право» здобувачами вищої освіти денної форми 
навчання  

 

Назва модуля,  

розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

Кіль- 

кість 

балів 

Модуль 1. Загальна характеристика виборчого права 

Тема 1. Поняття, ста-
новлення та розвиток 
виборчого права 

1. Відвідування лекції - 

Підготовка та обговорення теорети-
чного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання (або 
складання термінологічного слов-
ника). 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 2. Джерела ви-
борчого права  

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 3. Принципи ви-
борчого права. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 4. Виборчі сис-
теми. 
 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
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Назва модуля,  

розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

Кіль- 

кість 

балів 
Тема 5. Поняття, прин-
ципи, суб'єкти та етапи 
виборчого процесу.  

1. Відвідування лекції - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 

4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 6. Реєстрація та 
складання списків ви-
борців. Висування та 
реєстрація кандидатів.  

1. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

2. Тестування. 2 

3. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 7. Передвиборна 
агітація. Інформаційне 
та фінансове забезпе-
чення виборів. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 8. Голосування та 
встановлення результа-
тів виборів. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Поточна модульна робота 1 16 

Модуль 2. Конституційно-правове регулювання виборів в Україні   
Тема 9. Порядок підго-
товки і проведення ви-
борів народних депута-
тів України.  

1. Відвідування лекції. - 
2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 

4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
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Назва модуля,  

розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

Кіль- 

кість 

балів 
Тема 10. Порядок під-
готовки і проведення 
виборів Президента. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 

Тема 11. Порядок під-
готовки і проведення 
місцевих виборів в Укра-
їні. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 

Тема 12. Захист вибо-
рчих прав громадян. 

1. Відвідування лекції. - 
2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 

4. Виконання навчальних завдань 2 

Разом: 6 

Поточна модульна робота 3 12 

Разом за семестр  100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Виборче права» здобувачами вищої освіти заочної форми 
навчання  

 
 

Назва модуля,  

розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

Кіль- 

кість 

балів 

Модуль 1. Загальна характеристика виборчого права 

Тема 1. Поняття, ста-
новлення та розвиток 
виборчого права 

1. Відвідування лекції - 

Підготовка та обговорення теорети-
чного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання (або 
складання термінологічного слов-
ника). 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 2. Джерела ви-
борчого права  

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 3. Принципи ви-
борчого права. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 4. Виборчі сис-
теми. 
 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
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Назва модуля,  

розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

Кіль- 

кість 

балів 
Тема 5. Поняття, прин-
ципи, суб'єкти та етапи 
виборчого процесу.  

1. Відвідування лекції - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 

4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 6. Реєстрація та 
складання списків ви-
борців. Висування та 
реєстрація кандидатів.  

1. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

2. Тестування. 2 

3. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 7. Передвиборна 
агітація. Інформаційне 
та фінансове забезпе-
чення виборів. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Тема 8. Голосування та 
встановлення результа-
тів виборів. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
Поточна модульна робота 1 16 

Модуль 2. Конституційно-правове регулювання виборів в Україні   
Тема 9. Порядок підго-
товки і проведення ви-
борів народних депута-
тів України.  

1. Відвідування лекції. - 
2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 

4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 
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Назва модуля,  

розділу, теми 
Вид навчальної роботи 

Кіль- 

кість 

балів 
Тема 10. Порядок під-
готовки і проведення 
виборів Президента. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 

Тема 11. Порядок під-
готовки і проведення 
місцевих виборів в Укра-
їні. 

1. Відвідування лекції. - 

2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу на 
семінарському занятті. 

2 

3. Тестування. 2 
4. Виконання навчальних завдань. 2 

Разом: 6 

Тема 12. Захист вибо-
рчих прав громадян. 

1. Відвідування лекції. - 
2. Підготовка та обговорення теоре-
тичного і практичного матеріалу для 
самостійного опрацювання. 

2 

3. Тестування. 2 

4. Виконання навчальних завдань 2 

Разом: 6 

Поточна модульна робота 3 12 

Разом за семестр  100 
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Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами ро-
біт з вивчення навчальної дисципліни «Виборче право» 

Форма  
роботи 

Вид роботи Бали 

1. Навчальна 
 

1. Участь у предметних олімпіадах: університетсь-
ких, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисциплі-
ни: університетських, міжвузівських, всеукраїнсь-
ких, міжнародних 

10-30 

3. Участь у громадських волонтерських ініціативах, 
різних формах неформальної та/або інформальної 
освіти.  

1-15 

5. Створення і демонстрація презентації для супро-
воду доповіді з питань для обговорення на семінар-
ському занятті. 

0-5 

2. Науково-
дослідна 

1.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
2. Участь в наукових студентських клубах («Фемі-
да») 

5-20 

3. Участь в конкурсах студентських робіт: універси-
тетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 

5-15 

4. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

5. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 

 
* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. Додаткові 
бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дис-
ципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 
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Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-
татами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Виборче пра-
во» 

 
Сума балів за 

всі види на-

вчальної дія-

льності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни  
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Розділ 6. Інформаційні джерела 

 
Конституція України та її офіційне тлумачення 

1. Конституція України: Закон України від 28 червня 
1996 року № 245к/96-ВР із змінами, внесеними згідно Закону України 
№ 1401-VIII від 2 червня 2016 року. Відомості Верховної Ради 
України. 2016. № 28. Ст. 532. 

2. ня Конституційного Суду України від 26 лютого 1998 року 
№ 1-рп/98 (справа про вибори народних депутатів України). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v001p710-98  

3.  Рішення Конституційного Суду України від 25 березня 
1998 року № 1-22/98 (справа про тлумачення Закону України «Про 
вибори народних депутатів України»). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-98  

4.  Рішення Конституційного Суду України від 30 січня 2002 
року № 2-рп/2002 (справа про виборчу заставу). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v002p710-02  

5.  Рішення Конституційного Суду України від 24 грудня 2004 
року № 1-45/2004 (справа про особливості застосування Закону Украї-
ни «Про вибори Президента України»). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v022p710-04  

6.  Рішення Конституційного Суду України від 19 жовтня 
2009 року № 1-50/2009 (справа про внесення змін до деяких законода-
вчих актів України щодо виборів Президента України). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v026p710-09  

7. Рішення Конституційного Суду України від 4 квітня 2012 
року № 7-рп/2012 (стосовно рівномірного віднесення закордонних 
виборчих дільниць до всіх одномандатних виборчих округів, які утво-
рюються на території столиці України – міста Києва). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v007p710-12  

8. Рішення Конституційного Суду України від 5 квітня 2012 
року № 8-рп/2012 (справа про висування кандидатів у народні депута-
ти України за змішаної виборчої системи). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v008p710-12  

9. Рішення Конституційного Суду України від 15 травня 2014 
року № 5-рп/2014 (справа про строк, на який обирається Президент 
України). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v005p710-14  

10. Рішення Конституційного Суду України від 21 грудня 2017 
року № 1-21/2017 (справа про виключення кандидатів у народні депу-
тати України з виборчого списку політичної партії). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-17  
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11. Висновок Конституційного Суду України від 16 грудня 
2019 року № 8-в/2019 у справі щодо відповідності законопроекту про 
внесення змін до статей 76 та 77 Конституції України (щодо зменшен-
ня конституційного складу Верховної Ради України та закріплення 
пропорційної виборчої системи) (реєстр. № 1017) вимогам статей 157 і 
158 Конституції України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v008v710-19  

Міжнародно-правові акти 
12. Договір про запровадження Конституції для Європи (проєкт 

(2003/C169/01). Ухвалив консенсусом Європейський Конвент 13 черв-
ня та 10 липня 2003 року. URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_647 

13. Європейська хартія місцевого самоврядування від 15 жовт-
ня 1985 року // 2015. – № 24 /№ 39. – 2013. – Ст. 1418 / 450 с. – Ст. 718 
/ код акту 67165/2013. URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_036 

14. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 року // 
Офіційний вісник України. 2008. № 93. Ст. 3103. URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015 

15. Європейська конвенція про громадянство від 6 листопада 
1997 року (ратифіковано із застереженням та заявою Законом України 
N 163-V ( 163-16 ) від 20 вересня 2006 року) // Офіційний вісник 
України. – 2010. – № 56, / № 41, 2006, ст. 2720 / ст.1917. URL: 
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/994_004 

16. Конвенція про захист прав людини і основоположних сво-
бод від 4 листопада 1950 року (зі змінами та доповненнями внесеними 
Протоколом № 11 від 11 травня 1994 року та Протоколом № 14 від 13 
травня 2004 року) // Офіційний вісник України. 1998 р. № 13. 270 с. 
URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_004 

17. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 
16 грудня 1966 року (ратифіковано Указом Президії Верховної Ради 
Української РСР № 2148-VIII від 19 жовтня 1973 року). URL: 
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_043 

18. Міжнародний пакт про економічні, соціальні та культурні 
права від 16 грудня 1966 року (ратифіковано Указом Президії 
Верховної Ради Української РСР № 2148-VIII від 19 жовтня 
1973 року). URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_042 

Парламентські декларації 
19. Акт проголошення незалежності України від 24 серпня 1991 

року № 1427-XII. Відомості Верховної Ради України. 1991. № 38. Ст. 
502.  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/163-16
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_004
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_043
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_042
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20. Декларація про державний суверенітет України від 16 лип-
ня 1990 року № 55-XII. Відомості Верховної Ради УРСР. 1990. № 31. 
Ст. 429.  

21. Декларація прав національностей України від 1 листопада 
1991 року № 1771-XII. Відомості Верховної Ради України. 1991. № 53. 
Ст. 799. 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текста-
ми, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Ме-
режеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 

1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  

1. Виборче право: завдання для аудиторного тестування студентів 
заочної форми навчання / Г. В. Лаврик URL:  http://10.0.0.34/ 

 
Пошукові та інформаційні системи Інтернет 

1. Google : Пошукова системи Інтернет. – Режим доступу до еле-
ктронних ресурсів: https://www.google.com.ua  

 
Офіційні веб-сайти органів державної влади України та мі-

жнародних організацій 
1. Верховна Рада України: офіційний веб-сайт. URL: 

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index// 
2. Державний реєстр виборців: офіційний веб-сайт. URL: 

https://www.drv.gov.ua/portal/cm?start 
3. Президент України: офіційне інтернет-представництво. 

URL: http://www.president.gov.ua/ 
4. Урядовий портал: єдиний веб-портал виконавчої влади 

України. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/ 
5. Центральна виборча комісія: офіційний веб-сайт. URL: 

https://cvk.gov.ua 
6. Міжнародна фундація виборчих систем в Україні 

(IFES Ukraine): URL: https://www.ifesukraine.org 
7. International IDEA is an intergovernmental organization (IGO) 

/ Міжнародний інститут демократії та сприяння виборам. URL: 
https://www.idea.int 

8. OSCE Office for Democratic Institutions and Human Rights 
(ODIHR) / Бюро ОБСЄ з демократичних інститутів і прав людини 
(БДІПЛ).  URL: https://www.osce.org/odihr/ 

 

http://10.0.0.34/
https://www.google.com.ua/
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index/
http://www.president.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/
https://www.facebook.com/ifesukraine
https://www.facebook.com/ifesukraine
https://www.ifesukraine.org/
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Пошукові правові системи 
1. Верховна Рада України: офіційний веб-сайт: Законодавство 

України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/main/index/ 
2. Верховна Рада України: офіційний веб-сайт: Законотворча 

діяльність Верховної Ради України: Законопроєкти: Пошук за реквізи-
тами. URL: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc2. 

3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: 
Офіційні документи. URL: http://www.president.gov.ua/documents/ 

4. Урядовий портал: єдиний веб-портал виконавчої влади 
України: Нормативно-правова база: База документів: URL: 
http://www.kmu.gov.ua/control/npd/search 

5. Офіційний вісник України: єдине повне офіційне періодич-
не видання нормативно-правових актів України. 
URL:http://ovu.com.ua/ 

6. Мега-НаУ: професійна юридична система: НаУ-Online: Но-
рмативно-правові документи. URL: http://zakon.nau.ua/ 

7. Election Judgments: сайт. Постійно оновлювана база даних 
судових рішень у виборчих справах у різних країнах світу. URL: 
https://electionjudgments.org 

 
Бібліотечно-бібліографічні ресурси 

1. Верховна Рада України: офіційний веб-сайт/: Бібліотечно-
бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторінг. URL: 
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index 

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського: 
Інтернет-сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського: 
Система каталогів і картотек. URL: 
http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html 

4. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського: 
пошукова система сайту: Система каталогів і картотек: Каталог книж-
кових видань: Пошук у електронному каталозі. URL: 
http://www.nbuv.gov.ua/db/opac.html 

5. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського: 
пошукова система сайту: Система каталогів і картотек: Електронний 
фонд (тематичні та видові зібрання публікацій): Електронна бібліотека 
авторефератів дисертацій: Пошук у електронній бібліотеці авторефе-
ратів дисертацій. URL: http://www.nbuv.gov.ua/eb/ard.html 

6. Національна парламентська бібліотека України: веб-сайт. 
URL: http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm 

7. Національна парламентська бібліотека України: веб-сайт: 
Політематична база даних статей з періодичних видань. URL: 
http://analitic.nplu.org/ 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/main/index/
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc2.
http://www.president.gov.ua/documents/
http://www.kmu.gov.ua/control/npd/search.
http://ovu.com.ua/
http://zakon.nau.ua/
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index.
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html.
http://www.nbuv.gov.ua/db/opac.html.
http://www.nbuv.gov.ua/eb/ard.html
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm.
http://analitic.nplu.org/
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8. Національна парламентська бібліотека України: веб-сайт: 
Каталог статей зі збірників наукових праць. URL: http://stt.nplu.org/ 

9. Бібліотека Полтавського університету економіки і торгівлі: 
веб-сайт. URL: 
http://lib.uccu.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=15
&Itemid=36 

10.  Сайт «Український часопис конституційного права». – Ре-
жим доступу до електронних ресурсів: http://constjournal.com/ 26  

11.  Сайт Конституціоналіст. – Режим доступу до електронних 
ресурсів: https://constitutionalist.com.ua  

 

http://stt.nplu.org/
http://lib.uccu.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=15&Itemid=36
http://lib.uccu.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=15&Itemid=36

